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The world is not enough
Nombre de planetes nécessaires si la population mondiale vivait comme les habitants de...
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Le «jour du dépassement» si tout le monde vivait comme...

Le «jour du dépassements symbolise le moment de 'année
ou ont été consommées les ressources
que la Terre peut renouveler en un an

Royaume-Uni

Comment lire ce graphique :

si les émissions de corbone et lo consommation “’-ﬂ‘-‘ﬁg
des habitants de toute lo planéte suivaient "
celles du Vietnnam, I'ensemble des ressources naturelles

pouvant étre renouvelées par lo Terre en un an Gabon

serait consommé le 20 décembre 2018
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o 2 e R ressources par rapport
e A e aux disponibilités
nationales
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Etat utilisant plus de la
moitié de ses ressources
en eau renouvelables

] Etat utilisant plus de 100 % de ses
——— ressources en eau renouvelables
(prélevement dans les nappes
fossiles, dessalement)

(pollution, diminution internationale
du débit) pour 'eau

Sources : Atlas mondial de I'eau et des océans, Le Monde-La Vie, 2017 et FAO, Aquastat, 2019.
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hydrauliques (salinisation des sols, asseéchement des marais,
appauvrissement de la fertilité des sols)

* Conflits internationaux liés a la gestion des ressources en eau

Source : Masahiro Murakami, Managing Water for Peace in the Middle East : Alternative Strategies, United Nations University Press
(UNUP), 1995.




